BecTynutenbHaga pabota Ha otaeneHve dousvku OJ1 B3MLU (2020 r.)

OOydeHne Ha OTHEJIEHUU OJIHO-, ABYX- M TpexroanyHoe. Ha TpexroauuHblii MOTOK
(xypc @3) mpurmmarorcsi okanumBarommue B 2020 1. 8 KiaccoB cpemHE MIKOJBI, Ha
nByxroanunbii (kypc ®2) — okanuuBaroiye 9 KJaccoB v Ha OAHOTOIUYHBIHN (Kype P1) —
10 xmaccoB. Yyammecs, okaHumBaromue 10-i Kimacc, MOryT IPOWTH YCKOPEHHO BCIO
nporpaMmy 3a oavH roj (kypc @0). [Ins nmoctymienus Ha Kypc @3 HYKHO pEIINUTh
3amaun 1-5 npuBEeIEHHON HUXKE BCTYNUTEIbHOW paboThl, Ha Kypc P2 — 3amaun 4-9, Ha
kypc @1 — 3amaun 5-10, Ha kypc @O0 — 3amauu 4-10. Ha obnoxkke TeTpamu cieayer
yKa3arh (paMUWINIO, UMs U 0T4ecTBO, Ko Kypca (PO, @1, ®2 wiu D3), ckobKo K1accoB
Oyner 3akoHueHO K 1 ceHTsOpst 2020 T., OJHBIN MOYTOBBIN aapec (C MHIEKCOM), aapec e-
mail (ecim ecth), TenedoH. Cpok OTIPABKU BCTYMUTEIBHOTO 3a1anus — 10 25 uroirst 2020
r. I'pynner “KonnexkTuBHBIN y4eHMK’ mNpuHUMarTca Ha Kypcel @1, @2, O3 06e3
BCTYNUTEIBHOU pabOThl, TOJIBKO IO 3asBICHUIO pykoBoauTens. Hamr mouToBslid aapec:
119234 MockBa B-234 Jlenunckue ropsi, MI'Y, OJI B3MIII, oTnenenue (pU3NKH.
E-mail: olphys@phys.problems.ru  Uurepuer-caiit: http://phys.problems.ru

1. Dkcnpecce, nBUTAICH C TOCTOSHHOM CKOPOCTBIO, TPOE3KAET MUMO cBeTodopa 3a Bpems to
= 8 ¢, a 3areM MOCIEAOBAaTEIILHO OOrOHSET [JBE OHIEKTPUYKU OJWHAKOBOW JUIMHBI,
3arpaunBas Ha 3T BpeMs t1 = 20 ¢ u t2 = 15 ¢. CKoabKO BpeMEHH NepBas MEKTpUUIKa OyaeT
OOrOHATH BTOPYIO, €CIIH €€ CKOPOCTh B IOJITOPA pa3a 0oJIblIe, 4eM Yy BTOPON?

2. benwiit menBenbs mMaccoit m = 400 kr cnut Ha npay. Jlem packaibiBaeTcsi, 1 MeJIBeEllb
OKa3bIBAETCS HA MIaBaoIlel NbauHe miomanso S = 12 m2 Ilpu Kakoil MUHHMAIBLHOI
TOJIILIMHE JIbJUHBI MEABEIb MOXKET OCTAThCA CYyXUM?

3. Psom BucsAT Tpu TepMoMeTpa, MepBbIi nmporpaayupoBaH no mkaine Llenbcus, BTopoit —
no mkane PapeHrenra, a Tpetud — no mkaie Peomropa. [lokaszaHus BTOPOro M TPETHETO
TEPMOMETPOB OTJIMYAIOTCS OT MOKA3aHUK MIEPBOrO TEPMOMETPA HA OJIMHAKOBYIO BEJIIMYHHY.
CKOJIBKO IrpaZyCcoB ITOKA3bIBAET NEPBBII TEPMOMETP?

4. Ha pucyHke wu3o0pakeHa 3JeKTpHUecKas
cxema, coOpaHHasi U3 OJMHAKOBBIX JIAMITIOYEK.
Kakas nammnouka Oyzner ropeth sipue BceX Mpu
MOJIKJIFOYEHUU TOCTOSIHHOTO HAIpSKEHUS K
toukam A u B?

5. IIpu npoxokxIeHUN MOTPAHUIHOTO KOHTPOJIS
JeTel WHOrJa MpOCSAT MHOCMOTPETh B Y3KOE 3K
3epKayio, BUCSAIIEE HaJ HUMH B MPOXOJE MOJ
yriaoMm 45° k ropu3oHty (cMm. puc.). lllupuna
npoxonaa S = 1 m, ronosa pedenka (I') va h = 40 I /
CM HMWXKE€ ypoBHS rna3 norpanuynuka (II), a /
3epkaio (3) Bucutr Ha L = 1 M BbllIE 3TOrO
ypoBHs. Ha kakoM pacctossHUM OT ce0s T
NOTPAaHUYHUK  BUJIWT HW300paKEHUE  JINIA
pebeHka B 3epkasue?




6. B 1ieHTpe rmaakoi TeIeKKH ¢ OOPTHKAMU JIEKUT MajeHbKoe Teno. Tejekka HauMHaeT
exaTtb C IMOCTOSHHON ckopocthio U = 10 cm/c. Iloctpoiite rpaduk 3aBHCHMOCTH
IepEMEIIEHUs TeJIa OTHOCUTEIBHO 3€MIIM OT BPEMEHHU. PaccTosiHre Mexay OOpTHKaMH S =
20 cMm.

7. C kakoil MHHUMAJIbHON CKOPOCTBIO HYXXHO OpOCHUTH CHEXKOK, YTOOBI TOIMACTh B OKHO
TPEThEro dTa)ka, HaXOoICh Ha paccrosHuu L = 15 m ot moma? Bricota okna h = 1.5 M,
HIDKHUN Kpail OKHa HaXOJUTCS Ha BbIcOTe H = 6 M Haj 3emMIiei.

8. [Tlamouka meXUT Ha TJIAAKOW omope,
yOupasch OJHUM KOHIIOM B IIEPOXOBATYIO
CTEHKY, KaK IIOKa3aHO Ha pucyHke. [[nuHa

najgouku B k = 1.5 paza OobIlIe pacCTOSHHS OT \
Omophl 10 CTeHKH. KakuM J0JDKeH OBITh
KO PUITMEHT TpEeHUS TaJOYKH O CTCHKY,
9TOOBI OHA MOTJIa HAaXOJHWTHCS B PABHOBECHH O (N
O] YIJIOM O K TOPU30HTY?
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9. B kpyriaom crekistHHOM Cocyae Haxoautcs v = 1/10 mMoJs a3oTa mpu Temrmeparype
t =20 °C u gaBnenun P = 1 atm. OneHUTE KOJIMYECTBO YIApPOB MOJICKYJ r'a3a O CTCHKHU
cocyna 3a Bpems At =1 c.

10. B cxeme, n300pakeHHOH Ha PUCYHKE U

cocrosieit u3 6arapeiiku, AByX OJMHAKOBBIX | | E
KOHJICHCATOPOB M PE3UCTOpPA, B HAYATHHBIN g
MOMEHT Kimoun 1 u 2 3aMkHyTH. B kakom c 1 ) C
Cllydae Ha pE3UCTOPE BBIACIHUTCS OOJIbIIE 1 4
TEIla: €CIU KIIYH Pa3OMKHYTh OJTHO-
BPEMEHHO WJIH IO OYepeaH depe3 OOJbIIon
MPOMEXKYTOK BpeMeHU? Buayrpennum
COTIPOTHBIICHUEM OaTapelku nmpeHeOpeyb. R




